

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj: ...
Kéziratok vissza nem adandók.

meg eladás.

Schwarz S. csődtö...
Az új kormány.

ogh Zsigmond,
gyvéd, tömeggondnok

em Pécs 1888.

és ellen

időbeteg részére.

mellpastillák.

magas Tátra taláható
kerekből készülnek, szintén

LALATNAK.



HY KAROLY-ház

Helyben és postán küldés.
Egyes szám 5 kr.

Az új kormány.

Debreczen, márcz. 19.

(-a.) Hogy is mondja Arany János egyik versében:

»Uj esztendő! Patvarba uj!
Mindössze is csak — fejelés!
Ugyanezt elmondhatjuk az új magyar kormányról is:

»Uj kabinet! Patvarba uj!
Mindössze is csak — fejelés!

Tisza Kálmán, a kormány volt feje, a nemzet nagy öröme megbukott. Bukását önmaga idézte elő, mert egyfelől a nemzetet, másfelől pedig király ő felségét áltatván, olyan dilemmába jutott, hogy nem volt abból többé menekvés, tehát buknia kellett. E mellett még annyira nyakára nőtt az ellenzék is, hogy a további nyugodt kormányzás lehetlenné vált, így olyan emberrel kellett helyettesíteni, a ki nem játszotta még el minden tekintélyét.

Gróf Szapáry Gyula, az új miniszterelnök, az intéző körök szemében ilyen embernek mutatkozott, tehát őt neveztek ki Tisza Kálmán utódjává. A nemzet, mely lassan bár, de végre is érvényesíteni tudja akaratát, nincs ilyen jó véleményével gr. Szapáry felől és alaposan sejtí, hogy gr. Szapáry Gyula a reá várakozó nagy feladatoknak nem lesz képes megfelelni!

Az új miniszterelnök nem tartozik a nagyobb szabású államférfiak közé. Körepek tehetség, kit csak grófi rangja emelt azon magas polczra, melyet a politikában elfoglalt. Mint pénzügyminiszter olyan baklövéseket követelt el, hogy ezeknek utóhatása még most is érezhető. Megpróbálkozott a földmivelési tárccsal is, de itt se tudott valami nagyot alkotni. Most — mint miniszterelnök — a belügyi tárcczát fogja vezetni, előre-láthatólag ezt se valami nagy sikerrel. Nincs benne teremtő szellem, éppen azért megvagyunk arról győződve, hogy miniszterelnöksége nem jelenti az új, boldogabb, régen várt korszak bekövetkezését.

Az új kabinet első jellemzője az, hogy főurak képezik benne a többséget, míg a demokratikus elem kisebbségben van, holott — a nemzet meggyőződése szerint — a minisztériumnak éppen a demokracziát képviselő tagjai bírnak legtöbb erővel és kormányzási képességgel. — A nemzet szívesebben is vette volna, ha ezek közül neveztetett volna ki valamelyik miniszterelnökké. A genie imponál rang

nélkül is, de a pusztá rang nem imponál genie nélkül, sajnos, hogy e genialitás csekély mérvben van meg az új kabinet főuri tagjaiban!

A kabinet tagjai a régiak, kivéve gr. Bethlen Andrást volt főispánt, kinek értéke felől ma még nincs tájékozva a közvélemény. Lehet, hogy beválik, lehet azonban az is, hogy a jelentéktelen, magukat hamar lejáráó politikuskok számát szaporítandja. A magyar földmivelésügy érdekében az előbbi fellevés bekvetkezését óhajtuk!

Az új kormány első föllépte nem volt szerecsés. Gróf Szapáry kinyilatkozta, hogy a honossági törvény reformját nem fogja benyújtani. Kényelmesen ki akar térni tehát ezen kérdés elől, melyet — a kedélyek nyugalma érdekében — okvetetlenül meg kell oldani.

Ilyen kitérőkkel politikai téren boldogulni nem lehet. A honossági törvény reformját nemcsak az ellenzék, de az egész nemzet is követeli. A kormányhatározottan kell nyilatkoznia, hogy milyen álláspontot foglal el e kérdésben. Állásfoglalása akárminő lesz, az nem olyan nagy hiba, mintha egyáltalában nem akar állást foglalni. Kormányától első sorban határozottságot vár a nemzet s nem bizhatik olyan kormányban, melynek a legelső ténye is határozatlanságra vall!

Az új kormány, illetve az új miniszterelnöknek különben hosszú időt nem jósolunk. A magyar parlamenti ellenzék ma már olyan hatalmas, hogy az olyan szintelen politikust, mint gr. Szapáry, rövid idő alatt visszavonulásra fogja kényszeríteni. A magyar közvéleménynek van jelöltje a miniszterelnöki székre, — s e jelölt — valószínűleg még ez év folyamán — el is jut azon polczra, melyen most gr. Szapáry Gyula pünkösztí-királyoskodik!

Belföldi hírek. Az új kormány az országgyűlési szabadelvű pártnak hétón tartott értekezletén mutatta be magát, melyen a kabinet tagjai teljes számmal megjelentek. Szapáry Gyula gróf miniszterelnök beszédére Podmaniczky Frigyes báró válaszolt. — Margit főhercegnő esküvője talán már június hóban — és pedig Budapestben vagy Alcauthon lesz. — Kivilágítás Szolnokon. Szolnok város Szapáry Gyula gróf miniszterelnökre történt kinevezése alkalmából vasárnap este nagy kivilágítást rendezett. A képviselőház husvétje szünete valószínűleg 22-én veszi kezdetét. — Szenzáció a bűnpere. Farkas Menyhért és társainak bűnpere h. hó 18-an vette kezdetét Temesvárott. — A fővárosban an időző összes főispánok tegnap d. u. 2 órakor tisztelegtek gróf Szapáry miniszterelnökkel, mint

belügyminiszterrel. A főispánok nevében, mint legidősebb, Abaujmegye főispánja Darvas Imre tolmácsolta ama nézetet, mely szerint a főispánok az új belügynek állásaitak rendelkezésére bocsátják. Gróf Szapáry igen szívesen szavakban adott kifejezést megelégedésének a jelenleg működő főispánok iránt (?) és további bizalmáról biztosította őket. — Birtokváltás. Az előbb gróf Mitrovsky Vladimir, s legutóbb gr. Károly Istváné tulajdonát képező, közel 9000 holdas szarvasi Ischleben megyébe. — A nyomor Galicziában — a múlt évi rossz aratás következtében — egyre növekszik. — A párisi magyar egyesület rendkívül lelkesen ünnepelte meg márczius 15-ét. — Kossuth Lajosnak udvözölő távirat küldetett. — Bismarck lemondásáról újabbán a következő sürgönyök érkeztek: Berlin, márcz. 18. A Wolf ügynökkés jelent: Bismarck herceg tegnap beadta lemondását a birodalmi kancellári és miniszterelnöki állásairól. A lemondásnak a császár által való elfogadása közvetlenül küszöbön áll. Bismarck Herbert gróf híre szerint megmarad hivatalában. Berlin, márczius 18. Bismarck herceg birodalmi kancellár és gróf Bismarck Herbert államminiszter beadták lemondásukat. A császár azonban csak a birodalmi kancellár lemondását fogadta el. A birodalmi kancellár utáda még nincs kinevezve, de Puttkamer, Miquel, Bennigsen, Bötticher és Caprivi jelöltségeit emlegetik. Előrelátható, hogy nem fognak sietni a végleges elhatározással, s hogy hosszabb provizóriumra van kihatás. — A franciaia kormányválság vége. Az új franciaia minisztérium következőképen alakult meg: Freycinet elnök és hadügy; Constant bélyű; Ribot külügy; Rouvier pénzügy; Roche kereskedelem és gyarmatügy; Bourgeois közoktatásügy; Develle földmivelésügy; Yves-Guyot közmunkatgy; Fallières igazságügy; Barbey, tengerészet; Etienne gyarmatügyi államtitkár.

Külföldi hírek. Bismarck herceg lemondásának híre érkezik Bécsből. A hír még nincs végleg megerősítve, de az ismertté vált előzmények után sok az ayomós körülmény szől valószínűsége mellett. — Mária Valéria főhercegnő esküvője augusztus hó folyamán Ischleben megyébe. — A nyomor Galicziában — a múlt évi rossz aratás következtében — egyre növekszik. — A párisi magyar egyesület rendkívül lelkesen ünnepelte meg márczius 15-ét. — Kossuth Lajosnak udvözölő távirat küldetett. — Bismarck lemondásáról újabbán a következő sürgönyök érkeztek: Berlin, márcz. 18. A Wolf ügynökkés jelent: Bismarck herceg tegnap beadta lemondását a birodalmi kancellári és miniszterelnöki állásairól. A lemondásnak a császár által való elfogadása közvetlenül küszöbön áll. Bismarck Herbert gróf híre szerint megmarad hivatalában. Berlin, márczius 18. Bismarck herceg birodalmi kancellár és gróf Bismarck Herbert államminiszter beadták lemondásukat. A császár azonban csak a birodalmi kancellár lemondását fogadta el. A birodalmi kancellár utáda még nincs kinevezve, de Puttkamer, Miquel, Bennigsen, Bötticher és Caprivi jelöltségeit emlegetik. Előrelátható, hogy nem fognak sietni a végleges elhatározással, s hogy hosszabb provizóriumra van kihatás. — A franciaia kormányválság vége. Az új franciaia minisztérium következőképen alakult meg: Freycinet elnök és hadügy; Constant bélyű; Ribot külügy; Rouvier pénzügy; Roche kereskedelem és gyarmatügy; Bourgeois közoktatásügy; Develle földmivelésügy; Yves-Guyot közmunkatgy; Fallières igazságügy; Barbey, tengerészet; Etienne gyarmatügyi államtitkár.

Az országos dalárszövetség *)

Sokan vannak a magyar dalügy barátai között olyanok, kik a múlt évben Szegeden tartott dalárszövetség közgyűlése után, részint a lapokban tendenciozusan terjesztett hírek, részint tájékoztatatlanság folytán azt hiszik, hogy ezen közgyűlés lefolyása miatt a magyar dalárszövetség úgy hanyatlóban van.

Pedig a rekonstruált elnökség a régi s már acutta vált házi bajokat, már is orvosolta, a pézteri ügyeket rendbe szedte, szóval oly lendületet adott már is a magyar dalgynek, hogy mindenkinek teljes bizalommal kell eltetni az u elnökség iránt.

Ezért közöljük teljes egészében azon értekezésben késétt.

Szerk.

dekes körlevelet, melyet a szövetség lelkes elnöke a választmány megbízásából küldött dalegyletünkhez.

E körlevél mellé van csatolva a szegedi közgyűlés jegyzőkönyve is, melyet a dalegylet elnöksége minden ügybarátunk szívesen bocsát — elolvasás végett — rendelkezésére, melyből kitönik, hogy nem történt ott semmi olyan, a mi a magyar dalegytet veszélyeztetné.

E körlevél így hangzik: „Az orsz. magy. dalárszövetség központi igazg. választmánya. Tisztelt elnök ur!

A múlt évi augusztus hó folyamán Szegeden megtartott országos dalárszövetséggyűlés az az alkalommal megtartott egyetemes közgyűlés lefolyásáról egyes lapokban annak id jén részint túlzott, részint érfordított oly közlemények jelentek meg, melyek nemcsak az ott előfordult dolgok alásával és a közgyűlés megállapodásának intenciójával ellentétben állottak, hanem s különösen a kevése beavatottak előtt könnyen azon hiedelem terjesztésére is alkalmasak voltak, mintha a közgyűlésben történt felszólalások és a hozott határozatok merő személyeskedésből, botrány hajszászból eredtek volna, és hogy az annak folytán beállott belső egyenetlenség következtében az országos dalárszövetség menthetlenül felbontásnak indult.

Mintán a Szegeden előfordult dolgokról, s az egész közgyűlés lefolyásáról legilletékes tájékoztatást maga a közgyűlési könyv nyújthat, a központi igazgató választmány már m. év szept. 9-én tartott ülésében elhatározta, hogy a közgy. könyv a t. taggyűleteknek megküldésék.

A jegyzőkönyv időközben elkészülve és kinyomtatván, van szerencsénk azt ide csatolva tisztelt elnök urnak megküldeni.

Ezen jegyzőkönyv tartalmából t. elnök ur és a vezetése alatt álló t. taggyűlet meggyőződnie méltóztatnak, hogy a szegedi közgyűlésben nem történt más és nem történt több, mint a mi s a mennyi a szövetség rég érzett házi bajainak tovább már elodászatlan orvoslása czéljából mulhatlanul szükségesnek ismertetett. Igaz ugyan, hogy a közgyűlésnek nemely kérdésekben, az eddig megszokottnál határozottabb állás elfoglalása következtében és a választásoknak ily szellemű megéjtése után egyes oly incidensek is fordultak elő, a melyek a szövetség felbontását előidéző czézzal és látszattal bírtak, azonban min: a következmények s nevezetesen alulirt alélok részéről a lapokban közzétett s a t. taggyűleteknek annak idején színt a megküldött nyilatkozata is igazolták, — ezen incidensek minden káros utóhatás nélkül maradtak.

Reméljük, hogy a félreértések, a melyeket a szegedi közgyűlés tényei a fentebb jelzett tendencioz világitásban, bár alaptalanul, de itt ott tán mégis kelthettek, azóta végkép megszűntek; és erős meggyőződésünk, hogy a szegedi közgyűlés határozmányainak és intézkedéseinek meg lesz az az udvös eredménye, a mely azok meghozatalánál mindnyájunk szeme előtt lebegett.

E mellett azonban szükséges, hogy a t. taggyűletek továbbra is bizalommal és kitartással ragaszkodjanak az egyesület eszméjéhez és a központi igazgatóságát jövőben is

A „DEBRECZENI“ TÁRSÁJA

IFJU SZÍVEKBŐL.

(Költemények).

I.

Jó lelkek.

Kitépelt lap Gy. K. M. emlékkönyvéből.

Vannak még jó lelkek
Ezen a világban:
Üdítő órák
A lét-pusztaságon,
A kik jóságuknak
Bőséges, dús kincsét
Csak arra használják:
Hogy másokra hintsék.
A kik a rózsából
Csak virágot adnak,
S a tövist — a büszkéket! —
Megtartják magoknak.
A világnak adják
Szívöknek jobb részét,
Csüggedésre, bura
Kész nálok a részvét.
Minden szépet és jót
A szívökre zárván,
Ugy tündököl l-lkek.
Mint fényes szivárvány,

Mely általában
A földet és eget:
Bár búsan könyezik
A komor fellegek.

Vannak még jó lelkek,
Vannak még idelelenn:
Oh áldd meg azokat
Édes jó istenem!
(1890. február 26.)

Benedek János.

II.

Itt ülök némán lábaidnál...

Itt ülök némán lábaidnál,
Szent áhitat ül szívemen;
Fáradt zarándokként pihen meg
Szemem ottári képeden.
— Szerelmed, mint az első hajnal,
Szemednek éjjén fölragyog;
Oh a míg álmodozva nézem,
Boldogságomra viradok...
Mosolygasz, szólsz — és én felelmi
Csak egy szavadra sem bírok;
A lekkenem ujjongó szóknak
Ajkamom el kell halniaok.

Oh boldogság, hogy egy szavad sincs,
Csak könyöd, mely arcomra hull!
Először néztem lángospódba,
S szememre káprázat bordt.
— Taníts meg lányka, szólni eogem

A boldogságnak égi nyelvében;
A szenvedés tenger panaszát
Feledje el szám, szívem, elmém!

Lásd én jeddig a szenvedések
Poklához lénczolt rab valék,
Te drága mentő angyalom vagy,
Veled leszállt hozzám az ég.
— A Golgotán láttam csak eddig,
Az istent is, könyviben...
Most látja fényes arczulatját
Dicsőség trónján lángहितem!

S mindezt, mindezt töled raboltam;
Jóságos lelked fénye mind;
Szemedből rám csodás, hó sugárt
Egy új világnak napja hint...
Szeretsz! — miért e röpke szóznak
Hogy lángján leltem el nem ég?
A boldogságnak lángborában
Részegítőbb cepp van-e még?...

... Káprázatos szép bűvés álom,
Szép visszaálmódott világ!
Oh hogy kinos félszédésem
Sötét fátylát teríti rád.
Csak álom vagy, letűnt időkről,
Csak puszták caiffa delibábja,
Melyben a fáradt útas messze
Az elmaradt tájt újra látja...
Az elmaradt tájt! — azt, a honnan

Megszépett szíve űzi, hajtja
S nem látja többé, — mint folyamnak
Tünő habját nem, — régi partja

Tóth József.

III.

A jegygyűrű.

Szöke kis lány azt a gyűrűt
Piczi újján csak forgatja,
Szeme ragyog, könnye perog
Örömben; — kit úgy szeret,
A ki adta,
Annál minden gondolatja...

Elhervad a rózsabimbó,
Gyökerebé féreg eseti...
Rózsabimbó a szerelem,
Hervad... megő egy reggelen
Az tzenet:
„Nem vagyok már a jegyesed!”

Szöke kis lány azt a gyűrűt
Piczi újján csak forgatja...
Szeme úgy ég, könnye perog,
Fájdalmában szíve remeg...
... A ki adta
Azt siratja... ugy siratja...

Jánosy Zoltán.

IPOLYI REGINE, Debreczen

női divat- és kész gyermekruha-üzlet.

Debreczen, 1890. márczius hó.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy helyben, piacz-utca, a báró Josinczy-féle házban (a Hungária kávéházzal szemben)

női divatárú- és kész gyermekruha-üzletet nyitottam.

Párisi, berlini, bécsi és budapesti elsőrendű házzakkal való összeköttetésem folytán azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy a n. é. közönség fokozott igényeinek izlés, újdonság és jutányosság tekintetében teljesen megtefelelhetek. Részemről pontosság, előzékenység és szolid kiszolgálás által a belém helyezendő bizalmat és pártfogást kiérdemelni föltörekvésem leendő.

Becses pártfogásért eszedezve, maradok

kiváló tisztelettel

IPOLYI REGINE.

KÉSZLETBEN TARTOK:

Diszített és diszítetlen szalma-, csipke- és nemez-

NŐI KALAPOKAT,

diszített és diszítetlen szalma-, csipke- és nemez-

gyermekkalapokat

(fiúk és leányok részére),

pongyola és díszfejkötőket,

menyasszonyi fátyolokat és koszorúkat,

kalapformákat (apré és drótból),

SZALAGOKAT

minden szí- és minőségben,

kész gyermekruhákat

és pedig:

ruhákat, felöltőket, köpenyeket stb.

különböző minőség és árban.

Átalakítások és díszítések.

Kalapok átalakítását és díszítését készséggel elvállalom és jutányos árak mellett gyorsan eszközölöm.

"THE GRESHAM"

életbiztosító-társaság Londonban.

Magyarországi fiók: Ausztriai fiók:

Budapest, Bécs.

Ferencs József-tér 5.6. Gisellastrasse 1. szám.

A társaság vagyon 1890. a társaság házában.

junius 30 frk. 106,578,528.96

Evi bevétel biztosítások és kamatból 1890. jan. 30. 19,328,518.86

Kifizetések biztosítási és járadéki szerződések s visszavásárlások stb. után a társaság fennállása óta (1848.) 219,930,701.87

A legutóbbi tizenkét havi üzleti idő alatt a társaságnál 49,069.600-

értékig nyújtattak be ajánlatok, miáltal a társaság fennállása óta benyújtott ajánlatok összértéke 1.610,827.280-

Prospectusok és minden közelebbi felvilágosítások az osztrák-magyar monarchia minden nagyobb városában az ügynök urak és a magyar és osztrák fiókok által adatk.

Kiadó ház Magas törzsű

és FÖLDÉK.

A nap-utczában levő 2500.

sorszámú ház, egész nagy udvarával, május 1-től kezdve

több évre kiadó. Ugyanezen tulajdonosnak, a volt szent-

annai csürhejárás területén levő, 28 osztályozott köblös

földje es a szepesi pusztán, 16 nyilas első osztályu földje,

1890 október 15-től kezdve,

több évre kiadó.

Értekezhetni czepléd-utca 48. szám alatt, a tulajdonossal.

pöszmete

egy éves és idei oltás a gazdasági tanintézetben eladó darabja 60-80 kr. Megrendelhető az igazgatóságnál.

Dr. BORBÉLY IMRE

fogorvos

med. universalis. Lakik Piacz-utca 17II.

Rendel: d. e. 9-12-ig

d. u. 3-5-ig

Előírása után készült fogpora, szájvize, fogkefeje kapható helyben az összes gyógyszerárakban, Szentkirályi és Kalenja diszmit, Beke László női-divat üzletében.

Főraktár Muraközy: gyógyszerár.

Máriazelli gyomor cseppek

legbiztosabb gyógyszer minden gyomor bajnak.



Utóérhetlen hatású az étvágytalanság, gyomor gyengeség, búzós lehelet, savanyú felbőgés, szél rekedés, (Kolik) gyomor irtás, gyomor ágas, gyomor homok és dara kőpáadás, túlságos elnyálkásodás, sárgaság, undor és hányinger esetében, megzavart a főlép (ha az a gyomor elrontásaitól származik) gyomor görcsöt, kemény széklet, székrekedést, az étel s italjal túrterhelést gyomrot kifizattja, elűzi a belérgéket, s gyogyít lép, vese, máj és aranyeres bántalmakat. — Egy üveg ára, hazánál utatissal együtt 40 Kr. kettős üveg 70 Kr. Központi széküldési raktár: Brdy Károly gyógyszerár Kramler (Mérva ország).

Védjegy.

Óvás! A valódi Máriazelli gyomor cseppek sok féleképen utánoztattak s hamisítottak, s ezért valódiak gyanánt csak azok fogadtassanak el, melyek áruge, egy vörös, a fenti védjeggyel ellátott papírba van csomagolva, s melyek mellékelt használati utasításban az is fel van tüntetve, hogy az Kramlerben, Guzik II. könyvtárában szenteltetett.

Máriazelli

Labdacok.

A Kéményzúzás és székrekedés ellen, ezek óta legjobb hatásúknak bizonyult labdacok is sokféle képen hamisítottak, tehát ezek vételénél is vigyázni kell a fenti védjegyre s Brdy Károly Kramler gyogyszerár nevét is irására, melyek minden eredeti dobozon láthatók. Egy doboz ára 20 Kr., egy tekercs 6 dobozzal 1 Ft., a púta előleges beküldése után, 1 tekercs 1 Ft. 20 Kr., a labdacok 2 Ft. 20 Kr., 3 tekercs 3 Ft. 20 Kr. ért. csomagolás s postabér mentesen küldetik meg.

A Máriazelli gyomor cseppek és Máriazelli labdacok nem titkos szerek, a gyógyható anyagoknak öszegüttele minden használati utasításban fel van sorolva.

A Máriazelli gyomor cseppek és Máriazelli labdacok kaphatók Debreczenben: Göll Nándor, Mihálovics István, dr. Rotschnek V. Emil, Tamassy Béla és Balás E. urak gyógyszerárakban; B erettyó-Ujfaluban: Tamasy Géza gyógyszer.; K r. M. hállyalván: Mátyus István gyógyszer.; Nagy-M arján: Galassy Frigyes gyógyszer.; Nagy-K u-n-M a d a r a s o n: Jung C. gyógyszer.; Nagy-B la j o m b a n: Körös Lajos gyógyszer.; N á n a s o n: Kovács Lajos gyógyszer.

Alapítottatott 1857-ben.

Steinschneider Jakob

1 cs. és kir. szab. ágynemű-gyáros, 6 cs. és kir. fensége Klottild főhercegnő ndv. szállítója, számos kitüntetések és szabadmalmak tulajdonosa.

BUDAPESZT,

Királyutca 79, saját házában,

bátorkodik a tisztelt közönség figyelmébe ajánlani dú-an felszerelt raktárát az agy-

nemű szakmába vágó összes cikkekben, mint közönséges, finom és legfinomabb pap-

lanok, ágycetők, ló-zór és tengerfü mat-

tracok, szalmacsákók, pokróczok és takar-

ók, tollak és pelyhek, vasbutorok, továbbá szőnyegyek és függönyök, nemkülönb di-

ván- és asztaltakarók, stb.

A kitünő hírben álló

WELDLER és BUDIE

fehérnemű és kelegye gyár budapesti raktára.

Minden fajtájú fehérneműk, különösen pedig teljes kiházasítási felszerelések a legmérsékeltbb árakon. Rajok és drjegyzekek bérmentve és ingyen.

KÖNYV- és KÖNYOMDAI

MUNKAK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE

KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA
Debreczenben, Főpiacz, Sz. Nagy Károly-ház. — Ajánlja magát mindentéle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKAK

gyors és pontos elkészítésére.

Elvállal: tankönyveket, hírlapokat, folyóiratokat és rovatozott iveket,
ÉT-, BOR- és ÁRLAPOKAT; DISZMŰVEKET
arany, ezüst és színnyomatban;

diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hiba nélkül, a legjutányosabb árban eszközöltetnek.

A papir gyári árban számítottatik.

HIRDETESEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hírlapban legolcsóbban számítva közteszesek.

KUTASI IMRE
könyv- és könyomda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz

SZ. NAGY KAROLY-ház